



В Вологде следователи СК России продолжают проверку причин исчезновения 11-летней девочки



Следственным отделом по г. Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 11-летней девочки.

Сообщение о том, что малолетняя девочка не пошла в школу и не вернулась домой поступило следователям вечером 16 декабря 2019 года. По сообщению на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Следователи-криминалисты СУ СК РФ по Вологодской области организовали тщательный осмотр места жительства пропавшей девочки, оперативное установление круга ее общения и изучение записей с камер видеонаблюдения. К поискам привлекли волонтеров.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Ночью удалось обнаружить ребенка в 15 км от города Вологды по дороге на Москву. Полицейские нашли девочку спящей на автобусной остановке. К счастью, ребенок не пострадал. По данным следствия, из-за недопонимания в семье девочка не пошла в школу, а отправилась в другой город.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего, выясняют причины ее ухода из дома, изучают условия жизни и воспитания в семье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1421329>